
Jsem ________, jasně že vytvářím kreslené filmy.

Jsem _____, jasně že oceňuji za laskavost.

Jsem _____, jasně že těžím uhlí.

Jsem ______, jasně že řežu do kaprů na vánočních trzích.

Jsem ______, jasně že odvádím od soustředění.

Jsem _____, jasně že kypřím půdu.

Jsem _______, jasně že rozmělňuji tekutiny.

Jsem ______, jasně že používám motorovou pilu.

Jsem _________, jasně že tvořím origami.

Jsem ______, jasně že přidávám cukr.

Jsem ______, jasně že jím dle společenských pravidel.

Jsem _____, jasně že dusím živé tvory kapalinou.

Jsem ________, jasně že doplňuji pohonné hmoty.

Jsem _____, jasně že osočuju.

Jsem ______, jasně že vydávám zpět drobné.

Jsem ________, jasně že povídám pohádky.

Jsem _________, jasně že tvořím zátarasy.
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V Kalkatě se setkalo pět chlapů. Jeden z nich měl i přítelkyni, a tak ho ostatní brali jako 

přirozeného vůdce. Jednou šli za ní, aby je naučila tanec, ale doma byl jen její otec. 

Ten jim za stovku ukázal jiný tanec, který prý vznikl někde v Peru. „Výborně, maestro!“ 

zatleskali mu. Protože byl skoro konec roku, raději s americkými aerolinkami odletěli na 

hory. Tam v Hiltonu potkali starého Američana ve vojenském mundúru. Slíbil jim, že je 

naučí drajvovat, jako se to kdysi naučil v Kanadě, ale před hrou se s nějakým Afričanem 

tak ožral, že spadl a museli ho odvézt na vyšetření, jestli si nic nezlomil.

Heslo má čtyři písmena a ve výše uvedeném příběhu se nenachází.

12
bu NL 30–45 cm 10–12 cm 10–16 kg - 1–24+ m 48 %

E CH 80–100 cm 16–27 cm 60–130 kg 4–18 m 45 %

P bu 40–45 cm 18–24 cm 35–40 kg - 12–40+ m 32 %

B bu FR 2,5 cm 2,5 kg 4–10 t 45–60 %

E bu NL 15–22 cm 1,7–2,5 kg - 4–40+ t 40–45 %

M bu NL 36–39 cm 15 cm 1–3 m 45 %

N bu CZ 20 cm 10 cm 2 kg 5 t 50 %

R be FR 18 cm 9 cm 2 kg 52 %

B be SK - - - - 2–8 t
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